

CASA LIVORNO E PROVINCIA S.P.A.

RETTIFICA AL VERBALE DI GARA (SEDUTE APERTE) MEDIANTE
PROCEDURA APERTA RELATIVO ALL’AFFIDAMENTO DEI SERVI-
ZI ASSICURATIVI DELLA SOCIETA’ CASALP – PERIODO
30/06/2017 – 30/06/2020. Finanziamento: Fondi di bilancio CASALP.

ERRATA CORRIGE: nel verbale di gara relativo alle sedute aperte
in data 12/05/2017, 26/05/2017, 06/06/2017 e 19/06/2017 della
procedura in oggetto (registrato a Livorno in data 01/08/2017 al n.
2992 Serie III) per mero errore materiale è stato indicato come ag-
giudicatario provvisorio del Lotto 6 la Società ALLIANZ anziché la
Società CATTOLICA DI ASSICURAZIONE SOC. COOP., come si
evince dal prospetto che si allega al presente atto (Allegato “1”).

Letto, approvato e sottoscritto.

PRESIDENTE DELLA GARA Matteo De Luca